

ХОРОШЕЕ ВИДИТСЯ НА РАССТОЯНИИ

(2-я стр.)

Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 238 (9071) Суббота, 12 декабря 1998 года В розницу цена договорная



КОНСТИТУЦИЯ (Основной закон) РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ – РОССИИ

Фотоколлаж Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Санкт-Петербург в Сургуте

В конце следующей недели в Сургуте произойдет достаточногромкое событие.

Как сообщил заместитель мэра, председатель комитета по экономике и прогнозированию Анатолий Самойленко, в рамках подписанного в августе соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве между администрациями Санкт-Петербурга и Сургута с 18 по 20 декабря будет проведена деловая неделя «Санкт-Петербург в Сургуте».

Ожидается приезд крупной делегации - около 70 человек, возглавит которую вице-губернатор Санкт-Петербурга Юрий Антонов. Деловая неделя будет представлена 53 предприятиями города на Неве, среди которых известные производители продуктов питания «Торговля от «Петромола», «Самсон», «Азарт» и другие. То есть минимум политики,

Татьяна КИФОРУК.

Как жить дальше?

В текущем году завершена разработка генеральной схемы использования и охраны земельных ресурсов Сургутского района.

В рамках ее найдет отражение немаловажный вопрос, касающийся выбора направления развития района. Четкий экономический анализ определил перспективу: будет ли территория продолжать дальнейшее интенсивное промышленное освоение или все-таки начнет поднимать сельскохозяйственное производство. Ведь совсем еще недавно несколько деревень Сургутского района кормили все его население.

Если приоритетным станет первое направление, то тогда потребуется дополнительная раз-

Ольга ГАВРИЛОВА.

Очередной номер «Сургутской трибуны» выйдет в среду, 16 декабря.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ Реабилитация обретет третий этап

Четырнадцатого декабря в Сургут прибывает ответственный секретарь окружной межведомственной комиссии по борьбе с наркоманией Нина Казакова.

Она ознакомится с уже созданными для наркоманов учреждениями и побывает в бывшем военном городке в нескольких километрах от Сургута, где планируется разместить окружной реабилитационный центр для осуществления третьего, заключительного этапа лечения и реабилитации пациентов перед их возвращением к нормальной жизни.

Подростки в возрасте четырнадцати-восемнадцати лет в течение нескольких месяцев будут там обучаться рабочим специальностям, для чего заключены договор с центром занятости, заниматься спортом, в общем, вести активный образ жизни.

Но для начала бывший военный городок следует привести в порядок. После того как в апреле его покинули ракетчики, дачники успели разгребать городок, и теперь предстоит выполнить большой объем ремонтных работ.

Возможно, что в восстановленной городке примут участие и сами выездывающие наркоманы, однако называть срок, когда центр примет первых пациентов, директор городского департамента по здравоохранению и социальным вопросам Любовь Кошелева пока что воздерживается.

Андрей МАРКИН.

Кто ходит по домам?

В редакцию из разных микрорайонов города поступают сигналы о том, что в вечернее время по квартирам ходят подозрительные молодые люди и задают жильцам неожиданные вопросы типа: «Испытываете ли вы страх перед преступностью?», «Считаете ли вы, что осознание опасности – это путь к избавлению от нее?» и так далее.

Люди интересуются: быть может, милиция разработала какую-то программу работы с наркоманами вроде программы «Гнус» из «Полицейской академии»? Или это какие-нибудь сектанты?

Исполняющий обязанности начальника Сургутского УВД Александр Алексеев посоветовал гражданам проявлять осторожность в общении с незнакомыми людьми, посещающими по вечерам их дома, а лучше вообще не открывать им дверь.

Стоит заметить, что преступники достаточно осмотреть прихожую жильцов, чтобы убедиться, насколько материально обеспечена семья и можно ли чем-нибудь при случае поживиться в этой квартире.

Алексей НОСИКОВ.

У вкладчиков «Российского кредита» еще есть выбор

Как сообщил управляющий сургутским филиалом банка «Российский кредит» Григорий Бобошко, срок перевода вкладов из их банка в Сбербанк продлен до девятнадцатого декабря.

Сделано это в связи с большим наплывом заявлений от клиентов в столице. Что же касается сургутских вкладчиков, то три четверти из них уже забрали свои деньги. Только в валюте филиал выдал более полутора миллиона долларов.

Из числа оставшихся клиентов 74 процента пожелали перевести вклады в Сбербанк. Однако

обратиться в СБ они смогут не ранее марта следующего года, так как «Российский кредит» не входил в первую шестерку банков, клиентам которых было предоставлено право перевода вкладов. Соглашение между «Российским кредитом» и Сбербанком было подписано только шестнадцатого ноября.

Андрей МАРКИН.

ПРОГНОЗЫ ОМОЛОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

12 декабря утром и днем небольшой снег, слабая метель, ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -14...-16 градусов, днем -7...-9 градусов.

13 и 14 декабря по округу местами небольшой снег, слабая метель, ветер от юго-западного до юго-восточного, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -8...-13 градусов, по северу до -20 градусов, днем -5...-10 градусов.

Минимальная температура 12 декабря была зарегистрирована в 1955 году (-41,2°C), максимальная – в 1981-м (+1,5°C).

ВОСХОД СОЛНЦА 13 декабря - 8:53; 14-го - 8:54; 15-го - 8:55.
ЗАХОД СОЛНЦА 13, 14, 15 декабря - 15:54.

ЗАД - ЗЕМЛЯ в Тел. 35-53-84.
масло растительное - от 22 до 30 руб.; куры II кат. - 27 руб.; муку - 2.90 руб.; колбасы; воду минеральную.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУЖАЕТ...

- Муж работает в милиции, до недавнего времени пользовался льготами по оплате коммунальных услуг, потом мэр города Александр Сидоров издал постановление о отмене льгот. Я знаю, что был суд по этому поводу, который оставил право на льготы за милиционерами. Мы продолжаем платить 50 процентов за коммунальные услуги, однако в квитанциях ЖКХ, выдаваемых нам на руки, постоянно значится долг...

Старший юрист консультант УВД Юлия Алексеева так комментирует вопрос читательницы:

- Александр Сидоров, издав постановление об отмене льгот на коммунальные услуги работникам милиции, нарушил сразу пять федеральных законов. 29 октября состоялся суд по этому поводу, который вынес решение об отмене постановления как незаконного. Городская администрация имела право обжаловать решение суда. 29 декабря в Ханты-Мансийске состоится очередной суд по этому поводу, но пока мы говорим нашим сотрудникам оплачивать коммунальные услуги, как и раньше, - по 50 процентов.

После суда в округе мы дадим более подробную информацию относительно этого дела.

- Звоните нам многодетная мама. До сих пор не могу получить пособия на детей за май 1997 года, слышала, что матери-одиночки им получили уже давно, чем же мы хуже? У нас дети тоже есть хотят. Зарплату не платят, хотели хотя бы перевести пособие на оплату коммунальных услуг. Но у нас, в ОАО «СНГ», говорят, что они готовы заключить с городской администрацией договор, чтобы пособия переводились на погашение долга по квартплате, а администрация отказывается. А как же нам жить?

Заместитель начальника управления соцобеспечения Марина Ольшанникова сообщила нам, что выплата детских пособий за май 1997 года как многодетным матерям, так и другим уже производится - подходите в сберкассу. Относительно заключения договора читайте в ближайших номерах «СТ», ответ будет более подробный и точный.

- У меня четверо детей. В нашем микрорайоне геологов им просто некуда пойти, нет никаких культурных центров. Когда откроется ДК «Геолог» - неизвестно, никаких снежных горож в нас тоже нет.

В управлении культуры нам ответили, что в ДК «Геолог» идет капитальный ремонт, а это, как известно, дело нешуточное, тем более в условиях финансового кризиса. Поэтому нельзя сказать точно, когда же Дом культуры откроется.

Специалисты комитета по делам молодежи посоветовали детям отправляться в подростковый клуб «Юный геолог» (ул. Московская, 34б), там есть и различные кружки, и игореки. Можно также посетить клуб «Вдохновение».

Кроме того, в микрорайоне работает КСК «геолог».

Относительно снежных горож попробуйте обратиться в ваше ЖЭУ.

Окончание на 2-й стр.



СИ-ДУ-ХАЧИ!

ДИ «НЕФЯНИК»

18-20 декабря - деловая выставка «Санкт-Петербург - Сургут» (ОАО «Игорские контракты»). Выставка открыта с 10.00 до 18.00.

С 19 декабря в ДИ «Нефтяник» начинаются самые разнообразные новогодние встречи. Открывают их вечер отдыха в клубе «Старые друзья», который состоится 19 декабря в 19.00. Стоимость билета - 150 рублей.

20 декабря в 10.00 - клуб «Коллекционер».

В 14.00 - детская филармония: встреча с лауреатом международных конкурсов Ю.Шишкиным (баян) и народным артистом России А.Цыганковым (домра). Билет - 15 рублей.

В 16.00 этого же дня - вечер открытия «Мелодии минувших лет». Цена билета - 40 рублей.

21 декабря в 19.00 - встреча в джаз-клубе с участием лауреата международных конкурсов вокального ансамблем Павла Шаромова (г.Новосибирск, государственная филармония) и группой «Резонанс». Билет - 100 рублей.

КИНОТЕАТР «АВРОРА»
С 14 по 20 декабря здесь будет демонстрироваться американская кинокомедия «Мой шофер». Это веселая история о молодой американке, устроившейся работать водителем в крупное агентство и, конечно, подвергшейся нападкам «стариков» водителей. Какие бы проблемы ни стремились создать ей старожилы, из любых ситуаций девушка с блеском выкручивалась, да к тому же, работая в таких невыносимых условиях, умудрилась встретить свою любовь...

В будние дни начало сеансов в 14.00, 16.00, 18.00 и 20.00. В выходные - в 16.00, 18.00 и 20.00. Билет - 10 рублей.

19 декабря в 14.00 клуб «Ретро» приглашает своих зрителей посмотреть грустную российскую комедию «Обида» (в главной роли Татьяна Догилева). Вход свободный.

20 декабря в 14.00 взрослых и детей ждут в клубе «Всей семьи в кино». Они увидят отличный фильм «Зоопарк снятся сны». Цена билета снижена на 50 процентов.

Как обычно, с пятницы по воскресенье дискотека «Аврора» предлагает моложек совершил «Хаос-прорыв». «Прорыватьсь» можно с 22.00 до 2 часов ночи. Билет - 25 рублей.

ГКД «СТРОИТЕЛЬ»

13 декабря в 12.00 ждет всех любителей веселых и интересных представлений театр «Маска». Вы увидите музыкальную сказку «Соломенный мячик» о приключении бесстрашного Дениски, о кравице Ириске, сумевших победить злого колдуна и выручить из беды... Впрочем, приходите - все узнаете сами. К тому же после сказки - дискотека. Билет - 25 рублей.

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

18 декабря - КВН «СурГУ» и дискотека. Начало в 17.00.

19 декабря в 17.00 - дискотека для старшеклассников. Цена билета - 20 рублей.

В 21.00 вас приглашает молодежная дискотека.

20 декабря в 13.00 - дискотека для подростков. Билет - 15 рублей.

В 19.00 - студенческая вечеринка, будут накрыты столики. Билет - 100 рублей.

НЕДВИЖИМОСТЬ В КРЫМУ, КИЕВЕ, ХАРЬКОВЕ

- НОВЫЕ КВАРТИРЫ
- ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ
- КОТТЕДЖИ

на Южном берегу Крыма
(от Алушты до Фороса)

Автономное
водо- и теплоснабжение.
Отделка
и благоустройство
по Евростандарту.



Праздник новоселья!

Оформление прав собственности на землю в Крыму.

Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, 616. Тел. 77-68-16.
Ялта, ул. Московская, 1/6. Тел. (0654) 32-60-04.
Симферополь, ул. Бородина, 16.
(0652) 49-44-24, моб. тел. 8-050-244-43-45.

Приглашаем к сотрудничеству родительские комитеты и преподавателей!

Уважаемые родители и учителя!

Туристско-оздоровительный центр

«СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС»

предлагает для школьников незабываемые экскурсионные поездки:

- Ни с чем не сравнимая Москва.
- Удивительный Уральский край. Город Екатеринбург.
- Познавательный Тобольск.

Ждем ваши заявки по адресу: ул. Маяковского, 21а.

Тел.: 37-65-88, 37-67-39.

ХРОНИКА ГИБДД

За прошлую неделю на дорогах города и района произошло 87 аварий, в которых пострадали 11 человек. За управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения задержано 69 водителей.

Днем 30 ноября на 10-м км автодороги Сургут-Федоровский водитель «Москвич-2141» не справился с управлением, в результате чего машину занесло и она врезалась в опору дорожного знака. В этом происшествии пострадали водитель и пассажир.

По такому же принципу произошло ДТП на автодороге Сургут-Нефтеюганск. Девятнадцатилетний, нигде не работающий водитель допустил занос автомашины и столкнулся со встречным УАЗом. В результате оба водителя получили телесные повреждения.

На следующий день на этой автодороге произошло еще одно дорожно-транспортное происшествие. Водитель ВАЗ-21099 не справился с управлением и на полосе встречного движения столкнулся с ВАЗ-2107.

Сразу три человека пострадали в результате ДТП, случившегося 5 декабря на автодороге Сургут-аэропорт. Водитель «Москвич-2141» не справился с управлением и на полосе встречного движения столкнулся с К-701 при повороте налево на регулируемом перекрестке не успел дорогу ВАЗ-2106 под управлением водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, и допустил с ним столкновение. Водитель «Хигей» получил многочисленные травмы.

Сразу три человека пострадали в результате ДТП, случившегося 5 декабря на автодороге Сургут-аэропорт. Водитель «Москвич-2141» не справился с управлением и на полосе встречного движения столкнулся с К-701 при повороте налево на регулируемом перекрестке не успел дорогу ВАЗ-2106 под управлением водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, и допустил с ним столкновение. Водитель «Хигей» получил многочисленные травмы.

Сразу три человека пострадали в результате ДТП, случившегося 5 декабря на автодороге Сургут-аэропорт. Водитель «Москвич-2141» не справился с управлением и на полосе встречного движения столкнулся с К-701 при повороте налево на регулируемом перекрестке не успел дорогу ВАЗ-2106 под управлением водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, и допустил с ним столкновение. Водитель «Хигей» получил многочисленные травмы.

Сразу три человека пострадали в результате ДТП, случившегося 5 декабря на автодороге Сургут-аэропорт. Водитель «Москвич-2141» не справился с управлением и на полосе встречного движения столкнулся с К-701 при повороте налево на регулируемом перекрестке не успел дорогу ВАЗ-2106 под управлением водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, и допустил с ним столкновение. Водитель «Хигей» получил многочисленные травмы.

Сразу три человека пострадали в результате ДТП, случившегося 5 декабря на автодороге Сургут-аэропорт. Водитель «Москвич-2141» не справился с управлением и на полосе встречного движения столкнулся с К-701 при повороте налево на регулируемом перекрестке не успел дорогу ВАЗ-2106 под управлением водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, и допустил с ним столкновение. Водитель «Хигей» получил многочисленные травмы.

Сразу три человека пострадали в результате ДТП, случившегося 5 декабря на автодороге Сургут-аэропорт. Водитель «Москвич-2141» не справился с управлением и на полосе встречного движения столкнулся с К-701 при повороте налево на регулируемом перекрестке не успел дорогу ВАЗ-2106 под управлением водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, и допустил с ним столкновение. Водитель «Хигей» получил многочисленные травмы.

ИНФОРМАЦИЯ

16 ноября в 22 часа 25 минут по ул. Дзержинского, напротив дома № 1 по ул. Ленинградской, на нерегулируемом пешеходном переходе водитель ВАЗ-21013 (госномер ТЗ-54-610) допустил наезд на пешехода.

26 ноября в 12 часов на автодороге Сургут-Нефтеюганск произошло ДТП с участием автомобиля КамАЗ и автобуса КавЗ. После ДТП водитель автомобиля КамАЗ с места происшествия скрылся.

30 ноября в 17 часов на ул. Энергетиков на регулируемом пешеходном переходе около Сургутского университета рейсовый автобус наехал на стоявшую у правого края дороги девушку, которая получила телесные повреждения. После ДТП водитель не установленного автобуса с места происшествия скрылся.

Всех очевидцев данных происшествий просим обратиться в ГИБДД, каб. 413 или позвонить по телефону 31-11-62.

Виталий КВАШИН. Пресс-служба ГИБДД.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 31-04-50; бухгалтерия - 31-04-48; корреспонденция - 31-04-54; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел по подпискам и доставке - 31-04-06.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

ЗАПАДНО-СИБИРСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ ПРОДАЕТ:

Лицензия А 824586

однокомнатную квартиру моспроекта, 1 этаж, ремонт, ул. 50 лет ВЛКСМ, 10 однокомнатную малосемейку, 4 этаж, ул. Магистральная двухкомнатную квартиру ленпроекта, 1 этаж, ул. Лермонтова, 20 двухкомнатную квартиру ленпроекта, 3 этаж, ул. Профсоюзов, 32 двухкомнатную квартиру ленпроекта, 3 этаж, ул. Энтузиастов, 8 двухкомнатную квартиру, кирпич., 3 этаж, ул. Пролетарский, 26/1 трехкомнатную квартиру ленпроекта, 2 этаж, ул. Декабристов четырехкомнатную квартиру ленпроекта, 3 этаж, ул. Майской, 6/2 шестикомнатную квартиру ленпроекта, 4 этаж (2 балкона, 2 туалета, 2 ванные), ул. Магистральная, 24

СДАЕТСЯ трехкомнатная квартира ленпроекта в центре (недорого).

имеется обширный баз данных по квартирам в различных микрорайонах города.

Контактные телефоны: 31-04-07, 31-04-08.

СУРГУТСКОЙ ШВЕЙНОЙ ФАБРИКЕ

ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ

КОНСТРУКТОР

Обращаться: г. Сургут, пос. Звездный, промзона, ост. авт. № 6 «Трансгаз». Тел. 46-36-10 (отдел кадров).

Контактные телефоны: 31-04-07, 31-04-08.

ОБР. ул. Нагорная, 13, кв. 66.

Срочно - а/м «Тойота-Марк-2» 1991 г.в. Тел.: 25-10-21, 35-09-84.

Джип «Мицубиси-Паджеро» 1995 г.в., автомат; а/м «Хундай-Акцент» 1997 г.в., автомат. Тел. 32-47-22.

А/м «Форд-Таурус»-универсал. Возможен взаимозамен или обмен на ГСМ. Тел. 24-31-33.

А/м «Крайслер» 1992 г.в., пр-ва США, коробка-автомат, стеклоподъемники, цвет красный. Или меняют а/м ГАЗ-3110, новый, по договоренности. Тел. 25-81-37.

Джип «Гранд-Чероки-Орвис» 1995 г.в., пробег 53 тыс. км. Тел.: 72-00-99, 77-23-64 (раб.).

А/м «Дэу-Эсперо» 1997 г.в. Цена 7000 долларов. Тел. 24-45-65.

Джип «Мицубиси-Монтеро SR» 1996 г.в. Все опции. Тел. 26-80-38.

Джип «Паджеро» 1993 г.в., в отличном состоянии: микроавтобус «Хундай-Греис» 1989 г.в., дизель. Или меняют а/м «Волга». Тел. 39-49-38.

А/м «Татра-15»-самосвал. Тел. 34-91-50.

Новые КПП Зил-130 и раздатка ГАЗ-66. Тел. 34-37-89.

Подарки отечественного производства, вес 1300, цена 100 руб. Принимаются заявки. Обр. ул. Ягорская, 32, маг. «Купец», ул. Ленина, остановочный павильон ул. Бахилова.

Свадебные платья. Цены снижены. Тел. 28-15-26.

Манто, мутон-элита, эксклюзив, 999 тыс. руб. Тел. 46-30-18.

Ванны, смесители, умывальники, сифоны. Тел. 39-33-08.

Кухонный гарнитур, б/у, недорого. Тел. 46-33-14.

Новый монитор NEC (E700). Тел. 32-23-45 (после 16 часов).

Щенков французского бульдога, недорого. Тел. 74-64-33.

РАЗНОЕ

Утерянное свидетельство о праве торговли № 35-075 считать не действительным.

ИЧП Санина «АРИОЗО» ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев.

Сдаёт квартиру в центре. Тел. 26-81-12 (с 20 до 22 часов).

Сдаёт в аренду, торгово-площадь, офис. Тел. 24-37-01.

Металлические двери, замки. Тел. 35-75-72 (с 8 до 18 часов).

Замена и установка замков на металлические двери. Тел. 37-58-47.

Замена труб, установка сантехники. Тел. 25-18-69.

Установка сантехники, замена труб. Тел. 74-68-51.

Кладка кафеля. Быстро, недорого, качественно. Тел. 26-73-17.

Ремонт квартир, комплексный. Быстро, качественно. Тел. 36-06-88.

Ремонт швейных машин, оверлогов на дому. Тел. 35-95-76.

Автозапчасти на иномарки в наличии и под заказ. Тел. 24-68-87.

Антенные работы, установка ДМВ. Тел. 32-20-50.

Кузов, двигатель под заказ, срок - неделя. Тел. 34-27-86.

Купят «Уралы»-трубовозы. Тел.

E-Mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете http://www.surgut.wsnet.ru/-company/st/

Подписано в печать:

по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.990. Заказ № 6275.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.